
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 32
  Data: 11/11/2025 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 78/2025 - MESA DIRETORA 2025/2028

Coautores: Tania Ferreira, Policial Christoffer, Missionária Rose Pereira

PROJETO DE LEI - 110/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR BENS IMÓVEIS ATRAVÉS DE
DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL PARTE DOS IMÓVEIS REGISTRADOS SOB
MATRÍCULAS Nº 26027, 26029, 26031, e 26033, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;

PROJETO DE LEI - 114/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Altera o artigo 1º, inciso III e inciso V da Lei Municipal nº. 1.531, de 28 de agosto de 2025 e dá
outras providências

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°107/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 8/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre o desconto para o pagamento, em parcela única, do crédito tributário relativo ao
Imposto Sobre Transmissão de Bens Imóveis (ITBI), sobre determinadas transferências
patrimoniais e dá outras providências”, e dá outras providências

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 115/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA
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Estabelece parceria na modalidade Termo de Fomento com a ORGANIZAÇÃO NÃO
GOVERNAMENTAL “ANJOS QUE PROTEGEM” e dá outras providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 9/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre a organização administrativa do Poder Executivo do Município de Ribas do Rio
Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras providências.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 98/2025 - LUCAS LOPES

DISPÕE SOBRE A GUARDA RESPONSÁVEL DE CÃES E GATOS E SOBRE A PREVENÇÃO DE
MAUS-TRATOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
 

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°109/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 103/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

 

- Pardo Rio do Ribas de Mental Saúde à Promoção de Municipal Programa o Institui”
 “MS

 

 

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°110/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 60/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

Dispõe sobre a prioridade de matrícula para alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em
escolas municipais próximas à sua residência ou ao local de trabalho de seus responsáveis no
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Município de Ribas do Rio Pardo MS

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 97/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO A REALIZAR REFORMA
ADMINISTRATIVA PARA CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 
 

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 104/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

Institui diretrizes, estratégias e ações para o programa de atenção e orientação às mães atípicas
“Cuidando de quem Cuida”

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 107/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

Autoriza o Poder Executivo Municipal de Ribas do Rio Pardo/MS a deflagrar procedimento para
revisão, aferição de impacto e eventuais ajustes orçamentários nas vantagens previstas aos
Conselheiros Tutelares, nos termos do artigo 67 da Lei Municipal nº 1.051.

 

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°105/2025. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

REQUERIMENTO 76/2025 - LUCAS LOPES

Coautores: Jaqueline Arimura

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE DOCUMENTO À
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EXCELENTÍSSIMA SECRETÁRIA DE GOVERNO E GESTÃO, SRA. ROSELI CODOGNATTO, COM
CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO, SR. IVO SOUZA,
E AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON MOUREIRA, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES OFICIAIS SOBRE A POSSIBILIDADE DE RETOMADA E PAGAMENTO DAS
PROGRESSÕES E ELEVAÇÕES DE NÍVEL (5N) DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, CONGELADAS
NO ANO DE 2021 EM RAZÃO DAS MEDIDAS EXCEPCIONAIS ADOTADAS DURANTE A
PANDEMIA DA COVID-19.

REQUERIMENTO 77/2025 - LUCAS LOPES

Coautores: Jaqueline Arimura

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, REQUER QUE
SEJA ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SR. SANDRO
MACHADO, COM CÓPIA PARA A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO, SRA.
ELIZANDRA GODOY E AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO, SR. ROBERSON
MOUREIRA; SOLICITANDO INFORMAÇÕES OFICIAIS E UM PRAZO DEFINIDO SOBRE A
SITUAÇÃO DO SEMÁFORO DA ROTATÓRIA DO MONUMENTO DO BOI, LOCALIZADO NA BR,
CUJA FALHA E INOPERÂNCIA TÊM COLOCADO EM RISCO MOTORISTAS, PEDESTRES E TODA
A POPULAÇÃO QUE TRANSITA PELO LOCAL.

INDICAÇÃO 241/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR
SECRETÁRIO MUNICIPAL INFRAESTRUTURA PÚBLICA JEFERSON SANDRO MACHADO COM
COPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOUREIRA,
SOLICITAÇÃO DE UM ESTUDO TECNICO PARA CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA, OU
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ELDIR OLIVEIRA DE PAULA, NAS PROXIMIDADES DA
NOVA ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA MARIA AUGUSTA COSTA RAMOS DA SILVA, ENTRE
AS RUAS DORALINA BARBOSA BRITTO E PEDRO DE JESUS FRANCO, E OUTRO NA FRENTE
DA NOVA ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA MARIA AUGUSTA COSTA RAMOS DA SILVA.
CONSIDERANDO QUE AS FAIXAS ELEVADAS SÃO ESSENCIAIS PARA A REDUÇÃO DE
ACIDENTES E CONTROLE DA VELOCIDADE DOS VEÍCULOS, REDUZINDO RISCOS E IMPACTOS
DO TRÁFEGO VIÁRIO.

INDICAÇÃO 242/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. ROBERSON LUIZ MOUREIRA,
PREFEITO, SOLICITAÇÃO QUE ANALISE A VIABILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE
ECOLÓGICO EM UMA ÁREA DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE
RIBAS DO RIO PARDO, NA REGIÃO DO JARDIM ESPERANÇA, NA REGIÃO AO LADO DA NOVA
ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA MARIA AUGUSTA COSTA RAMOS DA SILVA.

INDICAÇÃO 245/2025 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTÁ SUBESCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, VEM,
POR MEIO DESTA, INDICAR À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXMO. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA PARA ILMO.
JEFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
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SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDO TÉCNICO VISANDO O DESENVOLVIMENTO DE
PROJETO PARA TAPA-BURACO, E RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DAS
RUAS DO BAIRRO SANTO ANDRÉ, EM NOSSO MUNICIPIO.

INDICAÇÃO 246/2025 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NOMAS REGIMENTAIS, INDICA A
MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMIHADO EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À ILMA. ELIZANDRA CAROLINA
GODOY, DIRETORA DE OBRAS E TRÂNSITO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE
IDENTIFICAÇÃO COM OS NOMES DAS RUAS, NO BAIRRO SANTO ANDRÉ.

INDICAÇÃO 247/2025 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO
EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA QUADRA ESPORTIVA DO PARQUE DOS YPÊS.

INDICAÇÃO 248/2025 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE A ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS,
VEM, RESPEITOSAMENTE, INDICAR À DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE
TRÂNSITO, ELIZANDRA GODOY E AO SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
PÚBLICA, JEFERSON SANDRO MACHADO. SOLICITAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO –
ASSENTAMENTO NOVO MODELO 

INDICAÇÃO 249/2025 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO,QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE CAÇAMBAS DE LIXO EM PONTOS
ESTRATÉGICOS DO ASSENTAMENTO NOVO MODELO, VISANDO OFERECER AOS MORADORES
UM LOCAL ADEQUADO PARA O DESCARTE DOS RESÍDUOS E CONTRIBUIR COM A LIMPEZA E
CONSERVAÇÃO DO ASSENTAMENTO.

INDICAÇÃO 250/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA ELIANE
MOURA ROCHA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO,
SOLICITANDO ESTUDO TÉCNICO PARA REFORMA DO TELHADO DA CASA DE VELÓRIO
MUNICIPAL

INDICAÇÃO 251/2025 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
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À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO O ITINERANTE DA
SAÚDE NO ASSENTAMENTO NOVO MODELO, CONSIDERANDO QUE NEM TODOS OS
MORADORES TÊM CONDIÇÕES DE SE DESLOCAR ATÉ A CIDADE PARA BUSCAR
ATENDIMENTO MÉDICO.

INDICAÇÃO 252/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA, QUE SUBSCREVE NO USO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE, INDICAR AO DIGNÍSSIMO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SENHOR JEFERSON SANDRO MACHADO, COM
CÓPIA À DIGNÍSSIMA GERENTE DA ÁREA DE TRÂNSITO, SENHORA ELIZANDRA CAROLINA
GODOY QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS QUANTO AOS VEÍCULOS
ESTACIONADOS DE FORMA IRREGULAR NA RUA MARIA DAL BELO CAZATTI, CAMINHÕES DE
GRANDE PORTE VÊM SENDO ESTACIONADOS DE FORMA CONTÍNUA EM UM ESPAÇO
PÚBLICO QUE CONTA COM CAMPO DE FUTEBOL E PARQUINHO INFANTIL, FREQUENTADO
DIARIAMENTE POR CRIANÇAS E FAMÍLIAS DA REGIÃO.

INDICAÇÃO 253/2025 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXMO.
SR. PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE
ESTUDO TÉCNICO PARA A INSTALAÇÃO DE POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA COM ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NO FINAL DA RUA FRANCISCO RODRIGUES GONÇALVES, NO BAIRRO SANTO
ANDRÉ. JUSTIFICATIVA A PRESENTE INDICAÇÃO VISA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA
POPULAÇÃO RESIDENTE NO BAIRRO SANTO ANDRÉ, QUE TEM RELATADO A FALTA DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL DA RUA FRANCISCO RODRIGUES GONÇALVES. A
INSTALAÇÃO DE UM POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NESSE
LOCAL CONTRIBUIRÁ SIGNIFICATIVAMENTE PARA A SEGURANÇA DOS MORADORES,
ESPECIALMENTE À NOITE, QUANDO A AUSÊNCIA DE LUZ PODE AUMENTAR O RISCO DE
ACIDENTES E CRIMES. ALÉM DISSO, A ILUMINAÇÃO PÚBLICA TAMBÉM TEM UM IMPACTO
POSITIVO NA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO, POIS MELHORA A VISIBILIDADE E A
PERCEPÇÃO DE SEGURANÇA, TORNANDO O AMBIENTE MAIS AGRADÁVEL E CONVIDATIVO
PARA A CONVIVÊNCIA SOCIAL. DIANTE DO EXPOSTO, SOLICITAMOS A ATENÇÃO E O APOIO
DO SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
PÚBLICA, E DO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, PARA QUE
ESSA IMPORTANTE DEMANDA SEJA ANALISADA E IMPLEMENTADA, PROPORCIONANDO À
POPULAÇÃO DO BAIRRO SANTO ANDRÉ UM AMBIENTE MAIS SEGURO E ILUMINADO.

INDICAÇÃO 254/2025 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXMO.
SR. PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UM
ESTUDO TÉCNICO PARA A CONSTRUÇÃO DE PARQUES INFANTIS E RECREATIVOS COM
ACADEMIA AO AR LIVRE NOS BAIRROS QUE AINDA NÃO POSSUEM ESSE TIPO DE LAZER.

MOÇÃO::MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 10/2025 - LUCAS LOPES
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Coautores: Tania Ferreira, Sargento Nei, Policial Christoffer, Missionária Rose Pereira, Anderson Arry,
Dione Tavares, Jaqueline Arimura, Jeová do Banco, José Heleriano, Lucas Lopes, Lucy Duarte

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, POR MEIO DE SEU PLENÁRIO,
APRESENTA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS ALUNOS GUILHERME MORENDI, YASMIN DE
JESUS, PIETRA AMORIM, JUAN NUNES, SARAH LEAL E INGRID DE JESUS, PELA BRILHANTE
PARTICIPAÇÃO NA OLIMPÍADA BRASILEIRA DE FOGUETES (OBAFOG), QUE TEVE SUA FASE
PRESENCIAL REALIZADA NA CIDADE DE BARRA DO PIRAÍ/RJ. ESTA MOÇÃO EXPRESSA O
RECONHECIMENTO DESTA CASA LEGISLATIVA PELO EMPENHO, DEDICAÇÃO E TALENTO DOS
ESTUDANTES, QUE REPRESENTARAM COM ORGULHO O MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO
PARDO EM UM EVENTO DE ALCANCE NACIONAL, DEMONSTRANDO INTERESSE PELA
CIÊNCIA, ESPÍRITO DE EQUIPE E DETERMINAÇÃO.
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